
Kreistagswahl am 26. Mai 2019 ï Ihre Kandidaten für den Kreistag Reutlingen 
 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 
 

es ist wichtig, daß wir uns in allen Bereichen und auf allen Ebenen für unsere Gemeinde einsetzen. 
Der Kreistag ist hierbei ein maßgebendes politisches Gremium, für welches wir bei der Kreistagswahl 
am 26. Mai 2019 wieder realistische 2 Sitze für unsere Gemeinde erreichen wollen; drei oder gar mehr 
Sitze wären eine große Freude.  
 

Wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen und Ihre Stimmen. 
 

       René Maurer                Olfert Alter    Silke Höflinger    Ralf Michael Röckel 
Bündnis 90/Die Grünen                CDU   Freie Wähler Landkreis Reutlingen     SPD 

  parteiunabhängig 
         www.silke-hoeflinger.de 

 

Bürgermeisterin Silke Höflinger ist seit 2009 im Kreistag und setzt sich infolge ihrer beruflichen und 
kommunalpolitischen Erfahrung in den Ausschüssen Jugendhilfe, Technik/Umwelt und Sozial-
/Schulausschuß (stv.) für Bildung und Betreuung von Kindern und Jugendlichen sowie für Tagesmütter, 
Schulwesen, Bauen, Verkehr und ÖPNV ein. Ihre Kreistagsfraktion hat sie auch in den 
Regionalverband Neckar-Alb und den dortigen Planungsausschuß gewählt, wo maßgebende 
Entscheidungen für die Kommunalentwicklungen herbeigeführt werden. Für Walddorfhäslach und den 
Wahlkreis konnte sie in diesen und weiteren Gremien wichtige Ergebnisse erreichen. Rektor Ralf-
Michael Röckel ist seit 2004 im Kreistag, war langjähriges Gemeinderatsmitglied und setzt sich 
berufsbedingt und durch sein Mitwirken im Schul-/Sozialausschuß ebenfalls ergebnisorientiert für die 
Themen Bildung und Betreuung von Kindern und Jugendlichen und berufliches Schulwesen ein, das 
eine weiterführende Ergänzung zur Gemeinschaftsschule darstellt. Schreinermeister Olfert Alter, 
selbstständig, kandidiert ebenfalls für den Kreistag. Als Gemeinderatsmitglied und Obermeister der 
Schreinerinnung möchte er seine kommunalpolitische und berufliche Erfahrung in dieses Gremium 
einbringen. Letzteres trifft auch auf Metallbaumeister René Maurer zu. Er hat 20 Jahre 
kommunalpolitische Erfahrung als Gemeinderatsmitglied und möchte nun für seine Partei ein 
Kreistagsmandat erringen und den Landkreis mit gestalten.   
 


